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Metodické poznámky : 

Pracovní list obsahuje příklady na výpočet hmotnostního zlomku. 

Lze využít pro procvičení a sebehodnocení (využití nabídky čísel pod příklady) nebo 

pro hodnocení. (Skupina A a B) 

Výpočet: 

1.A V 560g roztoku je rozpuštěno 168 g soli, urči w. 
 168 : 560 = 0,3 
 
2.A  Kolik soli je rozpuštěno v 800 g roztoku, když w=0,2?  
0,2 x 800 = 160 g 
 
1.B Kolik cukru je rozpuštěno v 200 g roztoku s w = 0,3? 
0,3 x 200 = 60g 
 
1.B V 450 g roztoku je rozpuštěno 90 g cukru, urči w. 
90 : 450 = 0,2 



Hmotnostní zlomek 
 
 

Vyber z řady čísel pod příklady správné výsledky: 
 
1.A V 560g roztoku je rozpuštěno 168 g soli, urči w. 
2.A  Kolik soli je rozpuštěno v 800 g roztoku, když w=0,2?  
 
 
1.B Kolik cukru je rozpuštěno v 200 g roztoku s w = 0,3? 
2.B V 450 g roztoku je rozpuštěno 90 g cukru, urči w. 
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